

Игровой тренинг

Сотрудницы Дома ребенка стали участницами игрового тренинга «А ну-ка, девушки» 6 марта. Его провела педагог - психолог Оксана Лейман совместно с музыкальным руководителем Розой Балакиной.

Участницы проявили себя в различных играх, упражнениях, эстафетах. Особенно запомнились испытания в состязаниях «принцесса на горошине». Атмосфера мероприятия зарядила всех положительной энергией и подняла настроение.

«Такие тренинги сближают коллектив. Они дают возможность коллегам лучше узнать друг друга», - прокомментировала Оксана Николаевна.







